
   
 

   
 

Notulen Medezeggenschapsraad D’n Bogerd  

Datum:  11-01-2024  
Tijd:   19.30u   
Locatie:  Teamruimte D’n Bogerd 

Aanwezig: Nick Strijbos, Moniek de Louw, Vera van Hoof, Astrid Bouwmans, Annet Kuijten-

Toonders, Monique Manders 

  

 Onderwerp Status 
Beeldvorming 

Brainstorm 

Oordeelvorming 

Besluitvorming 
Evaluatie 
Informatief 

Rechten MR 

Personeel/Ouder 

 
Instemming 
Advies 
Initiatief 
 

Bijlage 

 

1. Opening 

 Welkom aan nieuw OMR lid Astrid Bouwmans. 
Notulen vorige vergadering vaststellen. We voegen het nieuwe logo toe. 

2. Info/mededelingen directie    

3. Onderwerpen jaarkalender 

a.  De begroting is in oktober en november bekeken en besproken. Vandaag wordt deze vastgesteld. 
Handtekening wordt gezet door OMR voorzitter. 

5. Ingekomen stukken 

a.  Scholing GMR – verdiepende MR cursus op 27-2-2024 online. 
Monique stuurt deze mail door naar Astrid en Vera. Monique neemt hieraan deel. 

b.  Communicatie whatsapp n.a.v. bericht ouder (Beeldvorming /Oordeelvorming) 
- Alle schoolcommunicatie komt via de ouderapp en mail. 
- In groep 8 worden er ooit voor bijzondere activiteiten, zoals musical wel speciale 

whatsapps aangemaakt. 
- Er zijn whatsapp-ouderapps voor de diverse groepen. Dit is een ouderinitiatief, geen 

schoolinitiatief. 
- De OMR zal een bericht opstellen naar alle ouders dat via het Kwebbelke (Esther Rakels) 

gecommuniceerd zal worden.   

6. (Nieuw)bouw   Informatief 
 

Advies  

 - 13 december informatiemarkt Bergopwaarts. 
Annet is geweest. De informatiemarkt gaf niet veel extra informatie.  

- Verdere stand van zaken. 
Nick praat bij over de stand van zaken. Bouw blijft zoals het eerder bedacht was. 
Waar de poort nu geplaatst is, wordt ook de zichtbare ingang van het kindcentrum. 
Er wordt twee keer een verbinding vanuit de hoofdbouw naar de nieuwbouw tot stand gebracht; 
een zgn. luchtbrug en een sluis op de begane grond. 
Tekeningen worden nu door de architect gemaakt. Deze worden gedeeld met het team/MR.  
 
Als er sprake is van eerder ruimtegebrek waardoor er een extra noodlokaal aangevraagd moet 
worden, dan adviseert de MR zeker het opstarten van een toelatingsbeleid. 



   
 

   
 

 
OMR zal blijven ondersteunen en adviseren over de nieuwbouw op de input die ouders (de 
achterban) hebben gedaan in april 2023. 

7. Rondvraag 

 - Monique: Wat is de bedoeling van het weghalen van speeltoestellen? Deze waren niet 
meer gecertificeerd. Mieke is bezig met het plan voor speeltoestellen. Monique neemt 
contact op met Mieke.  
In het kader van de visie op bewegend leren – Gezonde school: bewegen en ook de 
natuurlijke behoefte van kinderen om te bewegen vinden we het belangrijk dat er zo snel 
als mogelijk nieuwe speelmogelijkheden zijn op het schoolplein. 
Leerkrachten vertellen dat er ook materialen aangeschaft moeten worden voor het 
bewegend leren, maar dit is nog niet gedaan. OMR vindt het belangrijk dat leerkrachten 
kunnen handelen naar de visie op bewegend leren in het belang van de kinderen. 
 

- Monique: Wat is de stand van zaken rondom het traktatiebeleid dat in november 
besproken is? Het traktatiebeleid blijft zoals het was. Traktaties worden mee naar buiten 
gegeven. Bij kleuters wordt het veelal mee naar huis gegeven. Het team heeft gestemd en 
daarop is gekozen om het zo te laten. Opeten in de klas is geen optie. Snoepkarren 
vonden leerkrachten geen leuke optie. Verschil hierop maken in de school is wel 
besproken, maar uiteindelijk niet doorgezet als keuze. Leerkrachten hebben ook een 
peiling in de klas gedaan. Midden- en bovenbouw stemde voor laten zoals het is. Het 
team vindt het feestje completer en meer “hun” feestje als ze een eigen traktatie mee 
mogen nemen. Mochten kinderen vervelende opmerkingen maken naar elkaar over eigen 
gemaakte traktatie dan is het aan de professionaliteit van de leerkracht om er passende 
aandacht aan te geven. Het uniform traktatiebeleid is dus dat elk kind een eigen traktatie 
mag meenemen en vanaf groep 3 om 10.15uur mag opeten buiten in de pauze. 
 

- Monique: Ik vind het prettig om een jaarplanning te maken met onderwerpen vanuit de 
bestaande onderwerpen van school als mede onderwerpen op eigen initiatief. Wat 
vinden de andere MR leden hiervan? Prima, deze gaan we de komende maanden 
opstellen zodat deze vanaf 2024-2025 gebruikt kan worden. 

8. Sluiting 20.40uur.  
 

 

 


